

POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Operatorul: Knauf Gips SRL

Adresa: Bd. Tudor Vladimirescu nr. 29, clădirea AFI Tech Park 1, etaj 1, Sector 5, București

Email: suport@voucherecombustibil.alegeknauf.ro

Knauf acordă o prioritate deosebită protecției datelor cu caracter personal. De aceea dorim să te informăm atât despre modalitățile prin care îți protejăm datele personale puse la dispoziția noastră, cât și despre metodele prin care poți obține informații asupra datelor pe care ni le-ai furnizat. Pe lângă respectarea prevederilor legale cu privire la protecția datelor, prin prezenta Politică de confidențialitate ne angajăm să tratăm cu responsabilitate datele tale.

- COLECTAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Pe site-ul www.alegeknauf.ro ești rugat să furnizezi anumite informații cu caracter personal, acest lucru fiind subiectul unor regulamente specifice și având loc numai cu informarea ta prealabilă. Datele tale vor fi transmise mai departe către o terță parte pentru buna desfășurare a campaniei și pentru transmiterea premiului în cazul în care ești eligibil.

Datele sunt prelucrate în baza consimțământului tau, deci îți aducem la cunoștință faptul că îl poți oricând retrage, printr-o cerere scrisă, cu efecte de la data cererii, cerere trimisă prin e-mail la suport@voucherecombustibil.alegeknauf.ro.

În conformitate cu reglementările legale, folosim datele tale cu caracter personal conform scopului pentru care au fost colectate:

Participarea la campanii promoționale și programe de loializare

În cadrul campaniilor promoționale și programelor de loializare sunt prelucrate categorii de date cu caracter personal, strict în conformitate cu cerințele legale și cu regulamentele acestor campanii promoționale (de ex, în scopul organizării și desfășurării campaniilor, al desemnării câștigătorilor, al trimiterii de premii, al rezolvării oricăror reclamații, etc). Durata de prelucrare a datelor colectate este în conformitate cu perioada legală.

- DESTINATARI AI DATELOR

Datele personale ale dumneavoastră pot fi transmise către și pot fi prelucrate de partenerii noștri de încredere pentru a vă furniza produse și servicii la cel mai înalt nivel de calitate. Selectăm foarte atent partenerii și furnizorii care efectuează, în numele nostru, operațiuni suport activității noastre. Împărtășim cu aceștia doar datele personale necesare realizării activităților specifice pe care le încredințăm acestora. Spre exemplu, transmitem unele date către furnizorii și partenerii noștri pentru realizarea funcțiilor și serviciilor necesare operării activităților noastre, cum ar fi: furnizori de găzduire și administrare website, telefonie, suport tehnic, curierat, etc. Atunci când externalizăm anumite activități către partenerii noștri de încredere depunem toate

eforturile rezonabile pentru a verifica în prealabil dacă aceștia asigură protecția datelor dumneavoastră prin măsuri stricte de securitate a datelor și vom încheia cu fiecare dintre aceștia contracte de prelucrare a datelor cu caracter personal. Putem transmite unele din datele dumneavoastră cu caracter personal autorităților sau instituțiilor publice competente, în temeiul cerințelor legale (de exemplu: investigarea fraudelor, prevenirea spălării banilor, depunerea declarațiilor, situațiilor financiare la autoritățile fiscal, etc.) sau putem transmite aceste date către instanțele judiciare.

- UTILIZAREA COOKIE-URILOR

Folosim soluțiile și tehnologiile oferite de [Cookie consent by CookieHub](#) pentru a înregistra și a stoca date anonime din care sunt create profiluri de utilizare anonimizate în scopul personalizării și optimizării site-ului nostru. Modulele cookie care permit recunoașterea unui browser de internet pot fi utilizate în acest scop. Cu toate acestea, profilurile de utilizare nu sunt fuzionate în niciun fel cu datele referitoare la purtătorul pseudonimului, cu excepția cazului în care vizitatorul site-ului îl consimte în mod expres. În special, adresele IP se fac nerecunoscute imediat după primirea acestora, astfel încât niciun profil de utilizare nu poate fi urmărit înapoi la adresele IP. Prelucrarea se face pe baza consimțământului dumneavoastră. Vizitatorii acestui site pot obiecta la această colectare și stocare de date în orice moment, cu efect pentru viitor. Pentru mai multe informații cu privire la cookie-urile procesate, puteți accesa Politica de cookie-uri.

- DREPTURILE TALE

În conformitate cu Regulamentul General privind Protecția Datelor, ai următoarele drepturi cu privire la datele tale personale:

- Dreptul de acces la date. Ai dreptul de a obține accesul la datele tale pe care le prelucrăm sau le controlăm sau la copii ale acestora; ai, de asemenea, dreptul de a obține de la noi informații cu privire la natura, prelucrarea și divulgarea acestor date.
- Dreptul la rectificarea datelor. Ai dreptul de a obține rectificarea inexactităților datelor tale pe care le prelucrăm.
- Dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat”). Ai dreptul, în condițiile reglementate de lege, de a obține de la noi ștergerea datelor tale pe care le prelucrăm sau le controlăm. În măsura în care soliciți ștergerea datelor, te rugăm să ai în vedere consecința imposibilității de a te contacta și de a îți transmite premiul câștigat în cazul în care ești participant eligibil la campanie. Sunt excluse datele personale care sunt necesare pentru departamentul financiar-contabil sau cele care sunt supuse obligației de păstrare legală.
- Dreptul la restricționarea prelucrării datelor. Ai dreptul de a restricționa prelucrarea datelor tale pe care le prelucrăm sau le controlăm. De asemenea, în măsura în care ne soliciți restricționarea prelucrării datelor, este posibil să nu ne putem îndeplini obligațiile ce ne revin în baza cerințelor legale.
- Dreptul de a obiecta. Ai dreptul de a obiecta la prelucrarea datelor tale de către noi sau în numele nostru.
- Dreptul la retragerea consimțământului. În situațiile în care prelucram datele tale în temeiul consimțământului acordat, ai dreptul de a îți retrage consimțământul; poți face aceasta în orice moment, cel puțin la fel de ușor cum ni l-ai acordat inițial. Retragerea consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării datelor tale pe care am realizat-o înainte de retragere.

- Dreptul să obți datele într-un format structurat, standard și care poate fi citit ușor sau să îl transferi unei terțe părți
- Dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere. Ai dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal cu privire la prelucrarea datelor tale de către noi sau în numele nostru.

Pentru exercitarea drepturilor enunțate mai sus, precum și dacă ai întrebări, sugestii, reclamații cu privire la prelucrarea datelor tale cu caracter personal conform prezentei Politici de confidențialitate, te rugăm să ne contactezi prin email la suport@voucherecombustibil.alegeknauf.ro, iar noi îți vom răspunde în termen de maxim o lună de la primirea cererii tale. În cazul în care acest termen se va prelungi, ca urmare a complexității și/sau a numărului mare de cereri, te vom informa în termen de o lună de la primirea cererii, cu privire la prelungirea termenului de răspuns, precum și cu privire la motivele prelungirii. În interesul protejării confidențialității și securității datelor tale, ne rezervăm dreptul de a îți verifica identitatea înainte de a îți trimite informații pe email sau înainte de a efectua orice corecție sau ștergere a datelor.

- SECURITATE

Utilizăm o varietate de măsuri de securitate tehnice și organizatorice pentru a îți proteja datele personale împotriva prelucrării accidentale sau intenționate neautorizate, pierderii, distrugerii sau accesului persoanelor neautorizate.

- PERIOADA DE STOCARE

Datele tale cu caracter personal vor fi păstrate atâta vreme cât este necesar pentru îndeplinirea scopului pentru care au fost colectate și/sau până la revocarea consimțământului tău.

- DETALII DE CONTACT

Responsabilitatea prelucrării datelor cu caracter personal colectate prin intermediul prezentului site este a operatorului Knauf Gips SRL.

Te rugăm să nu eziți să ne contactezi în orice moment dacă ai întrebări sau ai nevoie de informații suplimentare cu privire la protecția datelor la adresa sediului nostru:

Knauf Gips SRL, Blvd. Tudor Vladimirescu nr. 29, clădirea AFI Tech Park 1 etaj 1, Sector 5, București, sau prin e-mail la suport@voucherecombustibil.alegeknauf.ro.